

fantec GmbH • Billwerder Billdeich 605 B • D-21033 Hamburg • Germany

EG-Konformitätserklärung

Produktbezeichnung / Artikelnummer Festplatten Wechselrahmen FANTEC MR-25D FANTEC MR-25DR FANTEC MR-25DRE

Das bezeichnete Produkt erfüllt die Bestimmungen der Richtlinie:

EMV - Richtlinie 2004/108/EG

Die Übereinstimmung des bezeichneten Produktes mit den wesentlichen Schutz-Anforderungen der Richtlinien wird durch Einhaltung folgender Normen nachgewiesen:

EN 55024: 1998+ A1: 2001+ A2: 2003

EN 61000-4-2:2001

EN 61000-4-3:2008

EN 61000-4-4:2004

EN 61000-4-5:2005

EN 61000-4-6:2008

EN 61000-4-8:2001

EN 61000-4-11:2004

Hamburg, 01.02.2010 Ort, Datum FANTEC GmbH
Billwerder Billdeich 605 B
0-2083 Hamburg
Ust. Id N. DE813002612
Gerichtsstand Hamburg

Geschäftsführung - Fan Lou

D-21033 Hamburg

Germany

Internet:

www.fantec.de